

让更多市民享受 5G 网络的便利

年底前将实现乡镇、农村热点区域全覆盖

本报讯(记者 杨长喜)记者从市工信局近日发布的我市5G建设情况通报上获悉,今年我市扎实推进5G网络建设,力争年底实现乡镇、农村热点区域的5G网络全覆盖。

目前,国家、省均出台了5G建设相关规划,根据国家、省相关文件精神,我市抢抓国家加快“新基建”建设战略机遇,突出5G网络建设的基础

支撑地位,制订了《信阳市2021年推进5G网络建设和产业发展工作实施方案》,引领2021年全市5G发展。据统计,我市今年计划新增2317个5G基站,截至目前已新增1392个,其他的正在紧张建设中。目前,全市已累计完成3778个5G基站,实现了县城主城区以上区域5G网络连续覆盖,年底前将实现乡镇、农村

热点区域全覆盖。

据了解,在5G基站建设过程中,我市相关职能部门与三大基础电信运营公司及信阳铁塔公司等有关单位对存在的疑难站址、直供电改造基站进行调研,形成工作台账,不定期召开5G网络建设推进会,集中督办,加快推进5G基站建设,让更多市民享受到5G网络的便利。

捐赠物资保供应 爱心早餐暖人心

本报讯(晏玉书 白杨)“感谢区总工会,不仅让我们吃上了免费的早餐,还为我们增加营养,加了鸡蛋,我们赶上了好时代啊。”昨日,在平桥区一爱心粥屋里,环卫工人张存兰一边剥着刚煮好的鸡蛋,一边对前来送鸡蛋的平桥区总工会的志愿者说道。

每天凌晨4点钟,负责平桥世纪广场片区的环卫工人张存兰起床后,都会和工友们来到附近的爱心粥屋,每人领取一份早餐:鸡蛋、粥、馒头、小菜或面条等,吃着热气腾腾的免费早餐,然后开始一天的工作。

目前,每天早上到平桥爱心粥屋就餐的环卫工人有100余人。为维护环卫工人的健康权益,切实为群众办实事,平桥区总工会每年向平桥、明港爱心粥屋捐赠2万余元

的米、油等物资,用于支持环卫工人免费早餐爱心工程。为丰富爱心早餐种类,给环卫工人增加营养,从11月8日起,区总工会持续为爱心粥屋和爱心午餐发放点免费供应鸡蛋。下一步,该区总工会将继续扩大保障范围,力争暖心服务惠及更多的环卫工人。

该区总工会相关负责人表示,近年来,区总工会秉承“竭诚服务职工”的工作理念,积极向困难职工群众传递党和政府的关心和温暖,重点针对环卫工人弱势群体开展“冬送温暖、夏送清凉”等帮扶服务活动,针对环卫工人、快递员、外卖小哥等户外劳动者,在城区主干道建设了21个配套设施齐全的爱心驿站,努力为户外劳动群体营造温馨的歇脚点,提升他们的获得感和幸福感。



为减少和预防青少年犯罪,日前,淮滨法院邀请该县实验中学50名同学走进法院,通过观看英模先进事迹宣传片、参观诉讼服务中心、感受模拟法庭等模式,近距离感受法院工作和文化。图为法治微课堂上,工作人员与同学们近距离普法互动。
王俊峰 摄

彭德英:让爱代代相传

本报记者 马迎春

“德英呀,你看,咱这房子盖得这么好,我真想再活几年呀!”“妈,你身体这么好,肯定没问题……”昨日,在罗山县宝城街道桑园社区一处刚建成的三层楼房院内,68岁的彭德英正在和104岁的婆婆董金英聊着天,两个人的脸上都洋溢着幸福的笑容。

“妈妈是远近闻名的‘好媳妇’,她的‘全职’工作就是照顾奶奶。奶奶这么大年纪,身体还很硬朗,眼睛、耳朵都很好,走路也不需要拐杖。我觉得这些都离不开妈妈对她的精心照顾!”彭德英的女儿叶士玉告诉记者,“奶奶有点小脾气,每当她发脾气时,妈妈总能哄好她。”

1985年,董金英患胆囊结石,彭德英赶紧把婆婆送县人民医院,手术期间,连续8天在医院照顾婆婆。

2015年,98岁的董金英突发高烧,彭德英用架子车将婆

婆拉到村卫生室进行物理降温后,又将婆婆拉到县医院,经过两天两夜的守护,婆婆终于退烧,恢复清醒。

2017年,董金英百岁大寿时,彭德英亲自操办,请来了南阳市豫剧团演员搭台唱了3天戏,为婆婆祝寿……

“特别感谢我老伴!我平时在外面干活,照顾母亲的事只能靠她了。她对我母亲那是真好!冬天她给母亲暖被窝,每顿饭都专门给母亲做一份,母亲喜欢打牌,她就陪她打……”彭德英的丈夫叶万怀眼眶微红,感慨地说。

为何能坚持这么多年对婆婆精心照顾呢?面对记者的提问,彭德英陷入了深深的沉思:“公公去世得早,婆婆30多岁

的时候就开始一个人拉扯3个孩子,同时还要独自挑起生活重担。我20岁与爱人结婚时,了解到婆婆的经历后,被她的勇敢、坚强、淳朴、善良感动,心里默默决定,一定要以婆婆为榜样,好好孝顺她。于是,我主动承担起家庭的责任,始终把婆婆当成亲妈照顾。”

采访结束已是中午时分,记者看到,彭德英10岁的外孙将104岁的老人扶到餐桌,等老人坐好后自己才坐下去。叶士玉一边给老人盛汤,一边轻声说道:“奶奶,喝点淡汤,补充点营养哈……”

“每当看到这样的情景,我都觉得很欣慰。我们的爱正在一代代传递下去,相信我们家会越来越越好……”彭德英笑着说道。



招标公告

河南高速公路发展有限责任公司商城服务区原址修建新水井工程项目已批准实施,资金已落实,现进行招标。

1.有意向者请于2021年11月12日-11月16日来沪陕高速K802公里处商城服务区领取招标文件。

2.联系人:韩杨 电话:17337656378
监督人:李忠 电话:15137665708

河南高速公路发展有限责任公司商城服务区
2021年11月11日

声明

●兹有信阳市浉河区华睿教育培训学校在信阳市浉河区农村信用合作联社中山路储蓄所办理的账号为:56118011200000036的银行开户许可证(核准号:J5150003111901),因不慎丢失,特声明作废。